CE

LEISTUNGSERKLÄRUNG



Artikelnummer: P95145100

Bezeichnung: Histora Pur Trittstufen

Material: Granit Histora Pur

1. Kenncode des Produkttyps: Granit Histora Pur

2. Identifikation/ Herkunft: Präkambrischer Granit

China

3. Verwendungszweck des Bauprodukts: Beläge für Fußböden und Treppen außen

4. Hersteller bzw. Inverkehrbringer: Stein & Co. gmbh

4482 Ennsdorf, Wirtschaftspark Straße 3/9

5. Systeme zur Bewertung

der Leistungsbeständigkeit: 4

6. Harmonisierte Norm: ÖNORM EN 12058:2012

Natursteinprodukte - Bodenplatten und Stufenbeläge

7. Prüfstelle: BTI Linz

8. Erklärte Leistungen:

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Biegefestigkeit unterer Erwartungswert in Mpa	13,9	EN 12372
Biegefestigkeit Mittelwert in Mpa	14,4	EN 12372
Biegefestigkeit Standardabweichung	0,74	EN 12372
Gleit-/Rutschwiderstand		EN 14231
Widerstand gegen Frost/Tau-Wechsel	erfüllt	EN 12371
Widerstand gegen Wärmeschock		EN 14066

Die Leistung des Produkts gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 8.

Verantwortlich für die Erstellung der Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäß Nummer 4.

Ennsdorf, 24. Februar 2020

 Stein & Co gmbh
 Wirtschaftspark Straße 3/9
 4482 Ennsdorf
 Austria
 www.steinundco.com

 phone +43 7223 / 87 6 83
 fax +43 7223 / 87 6 84
 mail office@steinundco.com
 fbnr FN172875d
 uid ATU45224207

 steuernummer 142/0783
 creditor id AT63ZZZ00000053510
 iban AT16 3477 7000 0386 7074
 bic/swift RZ00AT2L777
 gerichtsstand BG Haag



Like us on FACEBOOK